
PRIJAVNI OBRAZAC
A. DIO

VRIJEME ZADNJE VERZIJE:30.04.2018. 15:48:03
OPĆI PODACI O PROJEKTU

Naziv projekta Marjan 2020 – Brdo prošlosƟ, oaza budućnosƟ

Šifra poziva za
dostavu projektnih

prijedloga
KK.06.1.2.02

Naziv poziva za
dostavu projektnih

prijedloga
Promicanje održivog razvoja prirodne bašƟne

OPĆI PODACI O PRIJAVITELJU
Identitet prijavitelja

Naziv prijavitelja Javna ustanova za upravljanje Park- šumom “Marjan“

OIB 28929244223

Vrsta pravnog
subjekta

Ostala Ɵjela javnog prava

Obveznik PDV-a Ne

Poštanska adresa
Ulica i kućni broj CaƩanijin put 2

Poštanski broj 21000

Mjesto Split

Država Hrvatska

Broj telefona +385 21 384 085

Broj telefaksa +385 21 384 066

Email ravnatelj@marjan-parksuma.hr

Internetska stranica hƩp://www.marjan-parksuma.hr/

Odgovorna osoba (voditelj institucije ili druga opunomoćena osoba)
Ime i prezime Robert Koharević

Funkcija Ravnatelj

Broj telefona +385 21 384 085

Broj telefaksa +385 21 384 066

Email ravnatelj@marjan-parksuma.hr

Kontakt osoba
Ime i prezime Denis Sikirica

Funkcija Stručni suradnik za projekte i EU fondove

Broj telefona +385 21 384 085

Broj telefaksa +385 21 384 066

Email denis.sikirica@marjan-parksuma.hr
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PODACI O PROJEKTNOM PARTNERU/PARTNERIMA
Na projektu uz prijavitelja sudjeluju i projektni partneri.

Identitet projektnih partnera
Br. Naziv partnera OIB Adresa Vrsta pravnog subjekta Obveznik

PDV-a
Ulica i kućni broj Poštanski broj Mjesto Država

1. Grad Split 78755598868 Obala kneza Branimira 17 21000 Split Hrvatska Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave Da
2. Turistička zajednica Grada Splita 67919657637 Obala Hrv. narodnog preporoda 9 21000 Split Hrvatska Ostala tijela javnog prava Ne
3. Splitski sportski sveučilišni savez 20643195109 Livanjska 52 21000 Split Hrvatska Privatni neprofitni sektor Ne
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PODACI O LOKACIJI PROJEKTA
Br. NUTS-2 regija Naznaka Br. Županije Naznaka

1. Kontinentalna Hrvatska 1.1. Zagrebačka
1.2. Krapinsko-zagorska
1.3. Sisačko-moslavačka
1.4. Karlovačka
1.5. Varaždinska
1.6. Koprivničko-križevačka
1.7. Bjelovarsko-bilogorska
1.8. Virovitičko-podravska
1.9. Požeško-slavonska

1.10. Brodsko-posavska
1.11. Osječko-baranjska
1.12. Vukovarsko-srijemska
1.13. Međimurska
1.14. Grad Zagreb

2. Jadranska Hrvatska 2.1. Primorsko-goranska
2.2. Ličko-senjska
2.3. Zadarska
2.4. Šibensko-kninska
2.5. Splitsko-dalmatinska X
2.6. Istarska
2.7. Dubrovačko-neretvanska

3. Izvan Hrvatske
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KRATKI OPIS PROJEKTA
Svrha i opravdanost projekta
Park-šuma Marjan jedinstven je primjerak prirodne baštine, opjevan u nekoliko pjesama, stvaran od strane ljudi, i za ljude, te za sve Splićane diljem
svijeta predstavlja uz Svetog Duju, simbol grada Splita.
Rijetko koji oblik prirodne baštine znači ono što Splićanima znači Marjan, no međutim, upravo ta činjenica dovela je do niza apsurda u kojima je
svaka intervencija unutar park-šume nepoželjna do te mjere da su svi sadržaji, koji su izgrađeni prije preko pola stoljeća, devastirani i zapušteni.
Marjan, kao samotno, golo brdo, su naime, pošumili građani Splita, koji su tijekom niza godina, a poglavito u prvoj polovini 20. Stoljeća, razvili
brojne sadržaje, kao što je zoološki park i botanički vrt, sve staze, puteve i šetnice, osmatračnicu, vidikovce, stepeništa, crkvice, plaže i ceste. Sve
to je nažalost danas u najvećoj mjeri izvan funkcije i totalno devastirano, čime ovo područje prirodne baštine, bez obzira na visoku razinu
prezervacije svojeg prirodnog okoliša, čini posjete istom svedene isključivo na prirodnu baštinu – samu šumu – što nije nužno loše u kontekstu
činjenice da Splitu izrazito nedostaje zelenih prostora i javnih parkovnih površina, no međutim, ne zadovoljava potrebe raznih vrsta posjetitelja, a
koje može zadvoljiti samom obnovom postojećih sadržaja, bez ikakve izgradnje.
Tako je Botanički vrt zapušten, zoološki vrt je u potpunosti zatvoren i iseljen, šetnice su u dobrom dijelu šume nedostupne prosječnom čovjeku
zbog zaraslosti ili ispranog materijala, marjanske kućice su većim dijelom porušene ili uništene, a značajan dio sportske infrastrukture, vježbališta i
sadržaja također van funkcije.
Ovaj projekt, potaknut od Javne ustanove za upravljanje park-šumom Marjan, te grada Splita i partnera cilja upravo na totalni preobražaj park-šume
Marjan i vraćanje starog duha Marjana, kroz mnoštvo sadržaja za građane grada Splita te sve ostale posjetitelje.
Projekt je upravo iz navedenog razloga i nazvan «Marjan 2020 – Brdo prošlosti, oaza budućnosti» s obzirom da će razviti niz posjetiteljskih
infrastrukturnih sadržaja, opremiti i unaprijediti signalizaciju, sve pješačke, biciklističke i trim rute, uvesti niz vježbališta, atrakcija, edukativnih
sadržaja, i na sve to uspostaviti sustav prometa cestom i morem, te početi s nizom radionica, edukacija, škola u prirodi i sportu, te na koncu razviti
cjelokupni edukacijski i informacijski multimedijalni sustav prezentacija na internetu i tržištima, ali i u vlastitom informacijskom i prodajnom
prostoru.
Sve navedeno – biti će ostvareno praktički bez ikakve gradnje, na postojećim izgrađenim površinama i prostorima, čineći projekt, mada maksimalan
obujmom – minimalnim u smislu intervencije u prirodni ambijent i okoliš šume.
Ciljna skupina projekta su svi posjetitelji park-šume, počevši od dnevnih korisnika i posjetitelja, primarno sportaša iz brojnih okolnih sportskih
klubova, zatim lokalnog gradskog stanovništva, povremenih posjetitelja iz šire okolice grada Splita, do posjetitelja diljem Republike Hrvatske i
inozemstva, pri čemu će za sve navedene biti razvijeni zaista diverzificirani oblici posjetiteljske ponude park-šume, prilagođeni njihovim željama i
potrebama.
Generalno velika komponenta projekta su brojni edukativni sadržaji za povećanje svijesti o potrebi prezervacije prirodne baštine i bioraznolikosti
park-šume, koji je usmjeren na sve posjetitelje, ali posebice na turiste kao povremene posjetitelje, te djecu i mlade, kao ključnu cilju skupinu za
edukaciju i prijenos znanja mlađim generacijama o prirodnoj baštini koja se mora štititi kako bi je isti mogli koristiti u budućnosti.
Osim edukativnog karaktera, tu su svakako i brojni rekreativni, sportski i adrenalinski sadržaji koji zadovoljavaju potrebe brojne sportske
publike, rekreativaca, sportskih klubova, djece, mladih te škola u prirodi i škole multifunkcionalnog kineziološkog razvoja, a koji su zasigurno
distribucijom i populacijom najčešća skupina park-šume Marjan.
Nadalje, izuzetno važna skupina su i osobe s posebnim potrebama i s invaliditetom s obzirom da će se Marjan, koji posjeduje i plažu za invalide,
prilagoditi i postati izuzetno prijateljsko okruženje za osobe s raznim vrstama invaliditeta, mapirajući točne rute i puteve te razvijajući niz sadržaja
informacijskog i komunikacijskog tipa za osobe s poteškoćama.
Sve navedene skupine u svojem pristupu, moći će koristiti sustav prijevoza posjetitelja morskim i cestovnim putem suvremenim ekološkim
vozilima i plovilima na električni pogon – pri čemu će Marjan postati jedinstveno takvo područje u Republici Hrvatskoj sa suvremenim električnim
transportnim sustavom.
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Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera
Javna ustanova za upravljanje Park- šumom “Marjan“ i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita posluje od 2005.
godine, a posjeduje izuzetne tehničke, operativne, financijske I iskustvene kapacitete za nositeljstvo projekta ovakvog tipa složenosti kroz
proračun od prosječno 7 mil. kn godišnje i 52 zaposlenika.
Ustanova ima iskustva na provedbi nekoliko projekata financiranih iz bespovratnih sredstava, primarno za razvoj brojne dokumentacije, koja je
prethodila upravo predaji ove projektne prijave, a radilo se o studiji mobilnosti park-šume, studiji održivog razvoja park-šume, te glavnom
projektu promatračnice na Sedlu, a koja tri projekta su u velikoj mjeri objedinjena u ovu kompleksnu projektnu prijavu.
Utoliko, ova projektna ideja objedinjena je već određeno vrijeme upravo od strane javne ustanove koja je potom uključila ostale projektne
partnere u pripremu projektnog prijedloga, posebice misleći pri tom na ključnog partnera, vlasnika najvećeg dijela infrastrukture, imovine, i
materijalnih sredstava – grada Splita.
Grad Split s prihodima u 2016. godini 788.506.616 kuna, a rashodima 773.137.189 kuna te 456 zaposlenika, posjeduje sve tražene kvalifikacije
osoba za izvedbu i provedbu ovog projektnog prijedloga. Posjeduje vlastite službe i odjele u sektoru ishodovanja dozvola i građevinarstva,
imovinsko-pravnoj službi, komunalnoj službi, prometnoj, okolišnoj i kulturnoj.
Kako je Marjan ujedno, osim područja zaštićenog prirodom i jedinstven primjer kulturnog krajolika, ovaj projekt u najvećoj mjeri, osim Javne
ustanove, provoditi će službe gospodarstva i EU fondova, te služba kulture kao nadležna za najveći dio edukativnih i drugih programa, ali i
infrastrukturnih sadržaja unutar park-šume kao kulturnog krajolika.
Grad Split ima iskustva u brojnim projektima financiranim iz EU fondova kao partner, odnosno nositelj, pri čemu je posljednji bio vezan za
promociju poduzetništva u stvaranju poduzetničke klime u gradu – «Poduzetnički kafić Split – malom kavom do velikog posla», financiran iz
Europskog socijalnog fonda, a partner je i u projektu Interreg central Europe CitiEnGov – upravo u razvoju gradova s niskom emisijom
ugljikovog dioksida, kroz koji će u Splitu biti implementirani sustavi obnovljivih izvora energije u javnoj rasvjeti te sustavi transporta bez
štetnih emisija. Sve navedeno podržano je i kroz ovaj projekt, koji također ima brojne elemente smanjenja emisija, te korištenja obnovljivih izvora
energije upravo u transportu i rasvjeti.
Sumarno – grad Split kao ključni partner posjeduje svu potrebnu financijsku, operativnu i ljudsku kapacitiranost za provedbu ovog kompleksnog
projektnog prijedloga.
Projektni partner za turistički dio promocije i razvoja proizvoda i jačanje promocije te marketinga park-šume je Turistička zajednica grada Splita –
koja predstavlja zasigurno i najuspješniji subjekt grada Splita, s rezultatima proteklih godina od gotovo 30% rasta godišnje, i to u dugom
neprekinutom nizu od 5 i više godina. TZ Grada Splita organizira brojne manifestacije, počevši od proslave sv. Dujma, pa do ključne ljetne
manifestacije – Dioklecijanovih dana, zimskih – Advent u Splitu, ali i niza drugih manjih manifestacija i događanja. TZ ima 17 zaposlenika, te je
dosad sudjelovao na nekoliko različitih EU projekata s naglaskom na razvoj turizma u gradu, upravo što je i element ovog projektnog prijedloga.
U samom projektu biti će kako je rečeno, uključena kroz organizaciju događanja, razvoj multimedijalnih prezentacija, edukacije vodiča, promotivne
materijale te općenito jačanje svijesti turista o značaju posjeta park-šumi Marjan u svojem obilasku grada Splita.
Kako je u projektu i naglašeno, da Marjan ima nekoliko ključnih funkcija, ali da je neovisno o kutu gledanja, sportaša i rekreativaca na Marjanu, u
odnosu na ukupni broj posjetitelja svakako najviše.
Navedena činjenica uvjetovala je da je već u fazi osmišljavanja projektnog prijedloga uključena institucija Splitskog sveučilišnog sportskog
saveza, koja je prepoznata po činjenici da organizira značajnu manifestaciju studentske regate Oxford – Cambridge u Splitu, ali i cijeli niz
studentskih liga u brojnim sportovima, te da na Marjanu, te u blizini Marjana organizira višestruke manifestacije, događanja, trke, maratone,
bicikliranja, i to za dobne skupine počevši od najnižih, osnovnoškolske djece do osoba starije dobi. Utoliko – ova institucija partnera nositi će
sve aktivnosti koje uključuju sport, pa će tako samostalno obnoviti svoja dva postojeća igrališta, sudjelovati će u detaljizaciji i programu te
rasporedu vježbališta, trim staze, pješačke staze i biciklističkih puteva, ali i organzirati niz radionica za djecu u novim sadržajima na Marjanu za
njihov multifunkcionalni sportski razvoj, te pripremiti brojne multimedijalne prezentacije kako bi isto bilo trajno održivog kroz brojne programe
koji će se izvršavati u sklopu sadržaja razvijenih ovim projektom.
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Kratki opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena nakon završetka projekta
S obzirom na činjenicu da je projekt strateški promišljen i stvaran duže vrijeme, izuzetno se brinulo da održivost rezultata traje i nakon završetka
projekta. Naime, cjelokupni smisao projekta, kroz korištenje postojećih objekata je stvaranje održivosti u smislu same prirode i bioraznolikosti, ali
i financijske i operativne održivosti rezultata projekta.
U samom projektu brojni su elementi koji to potvrđuju, a posebice gledano iz aspekta financijske održivosti cijelog sustava razvijenog ovim
projektom. Naime, kako Marjan ima zaista veliki broj posjetitelja kao područje tijekom cijele godine, svi elementi razvijeni projektom su
višestruko održiviji od područja koji djeluju isključivo sezonsko područje prirodne baštine.
Primjerice, dijelovi izvedbe ovog projekta, koji će biti naplativi krajnjim korisnicima su adrenalinski park, interpretacijski centar botanike –
Botanički park, prijevoz brodom i prijevoz autobusom, te će se naplaćivati prodaja suvenira, dok će paintball teren biti pod koncesijom. Prihodi
navedenih aktivnosti i sadržaja biti će dostatni da pokriju troškove istih, te održavanja ostalih aktivnosti koje nisu naplative kao što su šetnice,
putevi, signalizacija, kućice, vježbalište, škola u prirodi itd.
Upravo tako osmišljen i dizajniran projekt, koji će dijelom imati naplative, dijelom nenaplative aktivnosti, u sumi će maksimalizirati održivost
cijelog prostora.
Dodatni elementi navedenog su razvijeni brojni prodajni elementi, materijali, suveniri, poboljšana vidljivost, promocija na webu, sajmovima i na
svim drugim medijima, što će unaprijediti prodaju svih sadržaja, što onih klasičnih suvenirskih, do sadržaja same park-šume.
Održivost broja posjetitelja kao komponenta je izuzetno uzeta u obzir s obzirom da projekt zadovoljava potrebe šire ciljne skupine, lokalnih
posjetitelja, bilo sportaša i rekreativaca, do šetača, starijih i nemoćnih osoba, djece i mladih, pa sve do turista, zaljubljenika u prirodu, botaniku,
bioraznolikost i druge, kroz niz aktivnosti i sadržaja specijaliziranih za te ciljne skupine.
Održivost u smislu prirodne baštine i bioraznolikosti posebice je razmatrana, te je odlučeno da se u projektu neće izlaziti izvan već izgrađenih ili
realiziranih prostora i objekata, tako da su sva područja razvijana projektom zapravo nastala na devastiranim objektima i područjima. Na taj način
maksimalizira se suživot svih posjetitelja i same park-šume, štiteći sve elemente bioraznlikosti flore i faune i ne ugrožavajući dugoročnu održivost
Marjana kao odredišta prirodne baštine. Na koncu – čak i sustav prijevoza kao komponenta održivosti osmišljen je s 0 emisije štetnih plinova,
potpuno na električni pogon i to čak najvećim dijelom osiguran kroz solarni pogon.
Na koncu u projekt su uključeni zaposlenici svih partnera s iskustvom i znanjem provedbe kompleksnih projekata, te partneri koji imaju
financijske kapacitete i znanje da mogu nositi projektne aktivnosti i rezultate nakon završetka financiranja.

Sažetak
Projekt «Marjan 2020 – brdo prošlosti, oaza budućnosti» jedinstven je primjer kako minimalnim intervencijama u prirodnoj baštini načiniti
dramatične pomake – stavljanjem cjelokupne prethodno devastirane infrastrukture u funkciju novog rasta, razvoja, zapošljavanja, ali i poboljšanja
cjelokupne održivosti, te bioraznolikosti park-šume Marjan. Projekt će ciljanim sadržajima, aktivnostima, proizvodima i infrastrukturom direktno
utjecati na porast broja posjetitelja i turista – te vratiti Marjanu sjaj i prepoznatljivost u Hrvatskoj i svijetu, kao jednog od glavnih simbola svog
grada Splita.
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OBRAZLOŽENJE PROJEKTA
Ciljevi projekta s pokazateljima
1.Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz povećanje broja ključnih sadržaja, revitalizaciju i
stavljanje u funkciju postojećih građevina i površina.

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih unaprijed određenih pokazatelja   Da   

IdenƟfikacijski broj, ime i jedinica unaprijed određenog
pokazatelja

Mjerene vrijednosƟ Doprinos Učestalost
izvješćivanja

Rok za
ostvarenje

Obrazloženje i dokazi posƟgnuća
Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost

Porast očekivanog broja posjeta podržanim mjestima i
atrakcijama kulturne i prirodne baštine (Broj/godina)

800000,00 1044773,00 244773,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

2021.

Ukupan broj posjetitelja Park-šume Marjan
procjenjen na temelju analize tržišta i
proporcionalnog omjera uloženih sredstava.
Brojenje će se mjeriti sustavom za evidenciju i
praćenje broja posjetitelja.

Broj podržane infrastrukture za posjetitelje koji doprinose
boljem upravljanju baštinom (Broj)

1,00 19,00 18,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

2021.
Broj obnovljenih i novih edukativno-
posjetiteljskih objekata/infrastrukture/sadržaja te
Sadržaja za podizanje svijesti.

Ostvarenje specifičnih pokazatelja koje korisnik određuje za projekt:

IdenƟfikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja Mjerene vrijednosƟ Doprinos Učestalost
izvješćivanja

Rok za
ostvarenje

Obrazloženje i dokazi posƟgnuća
Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost

Povećanje udjela broja posjetitelja koji su sudjelovali u
edukativnim sadržajima i proizvodima odredištima prirodne
baštine s podržanom infrastrukturom za posjetitelje (kriteriji
odabira 1.2.)

2,28 33,10 30,82
Kontinuirano
tijekom
provedbe

2022.
Ukupan broj educiranih posjetitelja Park-šume
Marjan evidentiran prema potpisnim listama za
edukacije

Izravno povećanje broja novozaposlenih povezano s
ulaganjima u odredišta prirodne baštine (kriteriji odabira
1.3.)

0,00 5,00 5,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

2022.
Broj novozaposlenih djelatnika temeljem
potpisanih ugovora o radu.

Povećanje broja novostvorenih ili prilagođenih turističkih
sadržaja i proizvoda za posjetitelje u odredištu prirodne
baštine koje je predmet Projekta (kriterij odabira 4.3)

0,00 17,00 17,00
Kontinuirano
tijekom
provedbe

2022.
Broj novostvorenih ili prilagođenih turističkih
sadržaja i proizvoda za posjetitelje u odredištu
prirodne baštine koje je predmet Projekta
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Elementi projekta i proračun
Br. Element projekta Ukupni iznos

prihvatljivih
troškova, HRK

Mjerljivi ishodi (kvalitaƟvni i kvanƟtaƟvni)
elementa projekta

Povezanost s projektnim ciljevima

Cilj Povezanost

1.
Priprema projektno-tehničke
dokumentacije i studija

1.457.500,00

Kvalitativni: Izrađena sva nedostajuća projektno-
tehnička dokumentacija potrebna za valorizaciju i
održivo korištenje prirodne baštine - Park-šuma
Marjan
Kvantitativni: Izrađen 1 set nedostajuće projektno-
tehničke dokumentacije

Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i
broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz
povećanje broja ključnih sadržaja,
revitalizaciju i stavljanje u funkciju
postojećih građevina i površina.

U sklopu ovog projektnog elementa biti će izrađena
cjelokupna projektno tehnička dokumentacija koja
je preduvjet za naredne projektne elemente i uvjet
za ostvarenje cilja poziva.

2. Posjetiteljska infrastruktura i sadržaji 13.686.955,61

Kvalitativni: Izgrađena odnosno obnovljena i
opremljena cjelokupna posjetiteljska
infrastruktura i sadržaji.

Kvantitativni:
Broj ključnih posjetiteljskih infrastruktura
Park-šume Marjan stavljenih u funkciju - 5
(Botanički vrt, Dječji grad, promatračnica u
Sedlu, piknik zone na Benama i Prvom vrhu,
kamene kućice)
Broj sportsko-edukativnih sadržaja stavljenih u
funkciju u sklopu škole višestranog razvoja i
sportskih sadržaja – 7 (škola u prirodi za djecu,
adrenalinski park, paintball teren, brdski biciklistički
putovi, futsal teren, teren za košarku, boćalište)
Broj uspostavljenih sustava edukativnih staza s
pripadajućim posjetiteljskim sadržajima
stavljenih u funkciju – 2 („Priča o Marjanu“,
„Martin put“)
Broj implementiranih sustava za praćenje i
kontrolu posjetitelja – 1
Broj implementiranih sustava signalizacije – 1
Broj implementiranih sustava internet točaka – 1
Broj nabavljenih električnih autobusa – 1

Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i
broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz
povećanje broja ključnih sadržaja,
revitalizaciju i stavljanje u funkciju
postojećih građevina i površina.

Element projekta je direktno povezan sa
ostvarenjem projektnog cilja jer se njegovom
provedbom omogućuje održivo korištenje prirodne
baštine što posljedično ima utjecaj na društveno-
gospodarski razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini te
povećanje privlačnosti Park-šume Marjan.

3. Pristupačnost i komunalni sadržaji 673.666,50

Kvalitativni: Stavljeni u funkciju svi predviđeni
komunalni sadržaji te obnovljeni plaža na osobe s
invaliditetom i vježbalište na otvorenom

Kvantitativni:
Broj uređenih vježbališta na otvorenome - 1
Broj unaprijeđenih sustava osnovnih komunalnih
sadržaja – 1
Broj obnovljenih plaža za osobe s invaliditetom –
1

Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i
broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz
povećanje broja ključnih sadržaja,
revitalizaciju i stavljanje u funkciju
postojećih građevina i površina.

Element projekta je direktno povezan sa
ostvarenjem specifičnog projektnog cilja jer je
garancija povećanja privlačnosti odredišta prirodne
baštine i povećanja broja posjetitelja što u konačnici
doprinosi održivom društveno-gospodarskom
razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini.
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Br. Element projekta Ukupni iznos
prihvatljivih
troškova, HRK

Mjerljivi ishodi (kvalitaƟvni i kvanƟtaƟvni)
elementa projekta

Povezanost s projektnim ciljevima

Cilj Povezanost

4. Edukacija i interpretacija 1.420.000,00

Kvalitativno: Izrađeni su svi predviđeni poučno-
edukativni multimedijalni sadržaji Park-šume
Marjan i provedene su edukacije i radionice
ključnih dionika.

Kvantitativni:
Broj izrađenih poučno-edukativnih
multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan - 9 (site
specific suveniri, aplikacija – interaktivni vodič,
izložbeno-prezentacijski suveniri, kraći
znanstveno-popularni film o flori i fauni
Park-Šume Marjan, multimedijalne prezentacije
u svrhu promocije Park-šume Marjan i
edukativnih aktivnosti, interaktivni multimedijski
sadržaj prilagođen kineziološkom razvoju djece i
mladih, edukativna 3D igrica "Upoznaj botaniku",
karta park-šume Marjan u tiskanom i digitalnom
obliku, aplikacija - virtualni audio vodič park-šume
Marjan)
Broj održanih radionica i edukacija – 6

Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i
broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz
povećanje broja ključnih sadržaja,
revitalizaciju i stavljanje u funkciju
postojećih građevina i površina.

Element projekta je direktno povezan sa
ostvarenjem specifičnog cilja broja posjetitelja koji
su sudjelovali u edukativnim sadržajima i
proizvodima odredišta prirodne baštine s podržanom
infrastrukturom za posjetitelje.

5. Promocija i vidljivost 657.000,00

Kvalitativni: Izrađeni svi promotivni sadržaji te
provedena sva promidžbena događanja koja su
predviđena ovim projektnim elementom.

Kvantitativni:
Broj izrađenih komunikacijskih i promidžbenih
sadržaja - 3 (Internet podstranica, promotivni
materijali, vodič)
Broj provedenih elemenata promidžbenih
događanja – 1 (info dan – Dan otvorenih vrata)

Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i
broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz
povećanje broja ključnih sadržaja,
revitalizaciju i stavljanje u funkciju
postojećih građevina i površina.

Element projekta je direktno povezan s ostvarenjem
projektnog cilja jer se njegovom provedbom
omogućuje promocija Park-šume Marjan, a sve u
svrhu privlačenja posjetitelja i održivog korištenje
prirodne baštine, što sve posljedično ima utjecaj na
društveno-gospodarski razvoj na lokalnoj i
regionalnoj razini te povećanje privlačnosti
Park-šume Marjan.

V Promidžba i vidljivost 66.000,00

Cjelokupna projektna aktivnost vidljiva i
prepoznata u javnosti. Izrađeni svi komunikacijski i
promidžbeni sadržaji te provedena sva
promidžbena događanja koja su predviđena ovim
projektnim elementom. Kvantitativni: Broj
održanih promidžbenih događanja vezanih uz
Park-šumu Marjan – 2 (kick off, događaj
zatvaranja) Broj izrađenih promidžbenih sadržaja
– 3 (naljepnice, trajne ploče, projektni letci)

PM
Upravljanje projektom i
administracija

3.108.216,60
Uspješno proveden projekt Marjan 2020 – Brdo
prošlosti, oaza budućnosti. Provedeni svi planirani
postupci javne nabave i zelene javne nabave.

Ukupno: 21.069.338,71

Sažetak kategorija financiranja
Ukupno, HRK, HRK: 21.069.338,71
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Sažetak troškova po oznakama
Ukupni iznos prihvatljivih troškova koji potpadaju pod opseg drugog fonda , HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za kupovinu zemljišta , HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za stanovanje , HRK: 0,00

Ukupni iznos indirektnih troškova , HRK: 0,00

Ukupni iznos izravni troškovi osoblja , HRK: 0,00

Ukupni iznos za troškove obračunate po fiksnoj stopi, HRK: 0,00

Ukupni iznos za troškove obračunate po standardnoj veličini jediničnih troškova, HRK: 0,00

Ukupni iznos za troškove obračunate primjenom fiksnih iznosa, HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za opremu , HRK: 0,00
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Analiza troškova
Priprema projektno-tehničke dokumentacije i studija
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Izrada Prijavnih Obrazaca (A i B dio)

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
1,00 Ugovor 137.500,00 137.500,00 Ukupno, HRK

Izrada plana upravljanja park-šumom Marjan

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
1,00 Ugovor 180.000,00 180.000,00 Ukupno, HRK

Izrada akcijskog plana upravljanja posjetiteljima park-šumom Marjan

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
1,00 Ugovor 150.000,00 150.000,00 Ukupno, HRK

Studija valorizacije prirodne baštine PŠ Marjan s prijedlogom edukativnih i informativnih
sadržaja uključujući fotodokumentaciju i nacrte

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije

1,00 Ugovor 187.500,00 187.500,00 Ukupno, HRK

Izrada strategije brendiranja park-šume Marjan, marketinški plan i komunikacijsku
strategiju

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije

1,00 Ugovor 250.000,00 250.000,00 Ukupno, HRK

Izrada vizualnog identiteta park-šume Marjan sa knjigom standarda i grafičkog rješenja svih
tabli, ploča, oznaka unutar obuhvata projekta

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije

1,00 Ugovor 150.000,00 150.000,00 Ukupno, HRK

Trošak izrade troškovnika i fotodokumentacije

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
1,00 Ugovor 100.000,00 100.000,00 Ukupno, HRK

Izrada izvedbenog projekta Botaničkog vrta

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
1,00 Ugovor 100.000,00 100.000,00 Ukupno, HRK

Izrada izvedbenog projekta kamenih kućica

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
1,00 Ugovor 40.000,00 40.000,00 Ukupno, HRK

Izrada izvedbenog projekta promatračnice na Sedlu

Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
1,00 Ugovor 162.500,00 162.500,00 Ukupno, HRK

Ukupno 1.457.500,00

Posjetiteljska infrastruktura i sadržaji
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Revitalizacija Botaničkog vrta

Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan.
Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine,
izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 2.497.392,63 2.497.392,63 Ukupno, HRK

Adaptacija i opremanje kamenih kućica

Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan.
Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine,
izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 501.375,00 501.375,00 Ukupno, HRK
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Revitalizacija Dječjeg grada

Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan.
Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine,
izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 268.375,00 268.375,00 Ukupno, HRK

Rekonstrukcija promatračnice na Sedlu

Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan.
Prema Glavnom projektu promatračnice na predjelu "Sedlo" u Park-šumi Marjan, oznake TD
261-17-GL, od veljača 2017. godine i pripadajućem troškovniku.

1,00 Ugovor 4.741.620,48 4.741.620,48 Ukupno, HRK

Uređenje piknik zona na Benama i Prvom vrhu

Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan.
Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine,
izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 67.200,00 67.200,00 Ukupno, HRK

Škola u prirodi za djecu

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 418.280,00 418.280,00 Ukupno, HRK

Postavljanje demontažnog adrenalinskog parka

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 693.500,00 693.500,00 Ukupno, HRK

Ograđivanje područja za paintball teren

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 117.312,50 117.312,50 Ukupno, HRK

Zahvat uređenja brdskih biciklističkih putova unutar park-šume Marjan

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 669.625,00 669.625,00 Ukupno, HRK

Obnova postojećeg futsal terena

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 794.100,00 794.100,00 Ukupno, HRK

Obnova postojećeg terena za košarku

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 393.362,50 393.362,50 Ukupno, HRK

Adaptacija boćališta

Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja
Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017.
godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 85.500,00 85.500,00 Ukupno, HRK

Zahvat uređenja trim staza unutar park-šume Marjan

Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza
PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije
uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva,
arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 463.875,00 463.875,00 Ukupno, HRK
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Tematska edukativna staza „Priča o Marjanu“

Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza
PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije
uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva,
arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 120.000,00 120.000,00 Ukupno, HRK

Ekološko-edukacijska staza „Martin put“

Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza
PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije
uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva,
arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 68.375,00 68.375,00 Ukupno, HRK

Info ploče i putokazi sa sustavom signalizacije na području park-šume Marjan

Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza
PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije
uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva,
arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 126.750,00 126.750,00 Ukupno, HRK

Sustav i oprema za evidenciju, praćenje kretanja i kontrolu posjetitelja

Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza
PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije
uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva,
arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 197.812,50 197.812,50 Ukupno, HRK

Internet točke

Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza
PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima

1,00 Ugovor 150.000,00 150.000,00 Ukupno, HRK

Autobus za posjetitelje

Stavka troška unutar aktivnosti 2.4. Uspostava sustava prijevoza posjetitelja PŠ Marjan.
1,00 Komad 1.312.500,00 1.312.500,00 Ukupno, HRK

Ukupno 13.686.955,61

Pristupačnost i komunalni sadržaji
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Uređenje vježbališta na otvorenom

Stavka troška unutar aktivnosti 3.1. Uređenje vježbališta na otvorenom. Sukladno Glavnom
projektu uređenja vježbališta na otvorenom u Park-šumi Marjan, oznake TD: DŽ-4/17 od
travanj 2017. godine i pripadajućem troškovniku.

1,00 Ugovor 454.887,50 454.887,50 Ukupno, HRK

Komunalna oprema

Stavka troška unutar aktivnosti 3.2. Unaprjeđenje osnovnih komunalnih sadržaja PŠ Marjan.
Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine,
izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

1,00 Ugovor 218.779,00 218.779,00 Ukupno, HRK

Ukupno 673.666,50

Edukacija i interpretacija
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Osmišljavanje i oblikovanje 3 site specific suvenira

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 30.000,00 30.000,00 Ukupno, HRK

Aplikacija - interaktivni vodič

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 300.000,00 300.000,00 Ukupno, HRK

Izrada izložbeno-prezentacijskih suvenira

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 50.000,00 50.000,00 Ukupno, HRK

Kraći znanstveno-popularni film o flori i fauni park-šume Marjan

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 150.000,00 150.000,00 Ukupno, HRK

Izrada multimedijalnih prezentacija u svrhu promocije park-šume Marjan i edukativnih
aktivnosti

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 160.000,00 160.000,00 Ukupno, HRK

Izrada interaktivnog multimedijskog sadržaja prilagođenog kineziološkom razvoju djece i
mladih

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 80.000,00 80.000,00 Ukupno, HRK

Izrada edukativne 3D igrice "Upoznaj botaniku" sa opremom

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 150.000,00 150.000,00 Ukupno, HRK

Karta park-šume Marjan u tiskanom i digitalnom obliku - osmišljavanje

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 15.000,00 15.000,00 Ukupno, HRK

Karta park-šume Marjan u tiskanom i digitalnom obliku - tisak

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 50.000,00 50.000,00 Ukupno, HRK

Izrada aplikacije - virutalni audio vodič park-šume Marjan

Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ
Marjan

1,00 Ugovor 230.000,00 230.000,00 Ukupno, HRK

Radionica za predškolsku djecu

Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika. Stavka troška odnosi se
na trošak predavača, cateringa i materijala.

1,00 Radionica 60.000,00 60.000,00 Ukupno, HRK

Radionica za splitske osnovne škole

Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika. Stavka troška odnosi se
na trošak predavača, cateringa i materijala.

1,00 Radionica 60.000,00 60.000,00 Ukupno, HRK

Edukacija lokalnog stanovništva

Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika. Stavka troška odnosi se
na trošak predavača, cateringa i materijala.

1,00 Edukacija 30.000,00 30.000,00 Ukupno, HRK

Edukacija vodiča

Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika. Stavka troška odnosi se
na trošak predavača, cateringa i materijala.

1,00 Edukacija 25.000,00 25.000,00 Ukupno, HRK
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Radionica "Promicanje održivog razvoja i zaštita okoliša"

Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika. Stavka troška odnosi se
na trošak predavača, cateringa i materijala.

1,00 Radionica 16.000,00 16.000,00 Ukupno, HRK

Radionice multifunkcionalnog kineziološkog razvoja djece i mladih

Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika. Stavka troška odnosi se
na trošak predavača i materijala.

1,00 Usluga 14.000,00 14.000,00 Ukupno, HRK

Ukupno 1.420.000,00

Promocija i vidljivost
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Dizajn svih promidžbenih materijala

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
1,00 Ugovor 25.000,00 25.000,00 Ukupno, HRK

Izrada Internet podstranice projekta

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
1,00 Ugovor 35.000,00 35.000,00 Ukupno, HRK

Izrada promotivnih materijala (majice, platnene vrećice, fascikle, rokovnici, kemijske olovke,
šalice, USB stikovi, kišobrani)

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja

1,00 Ugovor 237.000,00 237.000,00 Ukupno, HRK

Zakup medijskog prostora - online oglašavanje

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
1,00 Ugovor 30.000,00 30.000,00 Ukupno, HRK

Izrada vodiča - osmišljavanje i priprema za tisak

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
1,00 Ugovor 30.000,00 30.000,00 Ukupno, HRK

Izrada vodiča - tisak

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
1,00 Ugovor 50.000,00 50.000,00 Ukupno, HRK

Fotografije i audio-vizualni uratci

Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
1,00 Ugovor 40.000,00 40.000,00 Ukupno, HRK

Info dan - Dan otvorenih vrata

Stavka troška unutar aktivnosti 5.2. Promidžbena događanja Stavka troška odnosi se na trošak
voditelja, najma i postavljanja pozornice te ozvučenja.

1,00 Događaj 10.000,00 10.000,00 Ukupno, HRK

Catering sa ponudom lokalnih proizvoda za posjetitelje povodom Dana otvorenih vrata za
posjetitelje

Stavka troška unutar aktivnosti 5.2. Promidžbena događanja
1,00 Ugovor 200.000,00 200.000,00 Ukupno, HRK

Ukupno 657.000,00

Promidžba i vidljivost
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Naljepnice za opremu

Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
1,00 Ugovor 1.000,00 1.000,00 Ukupno, HRK
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Trajne ploče u PŠ Marjan

Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
4,00 Komad 5.000,00 20.000,00 Ukupno, HRK

Kick off događaj

Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
Stavka troška odnosi se na trošak cateringa.

1,00 Događaj 15.000,00 15.000,00 Ukupno, HRK

Događaj zatvaranja projekta

Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
Stavka troška odnosi se na trošak cateringa.

1,00 Događaj 15.000,00 15.000,00 Ukupno, HRK

Projektni letci

Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
7.500,00 Komad 2,00 15.000,00 Ukupno, HRK

Ukupno 66.000,00)

Upravljanje projektom i administracija
Stavka troška / Obrazloženje Broj

jedinica
Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Savjetodavne usluge za upravljanje projektom

Stavka troška unutar aktivnosti 6.1. Savjetodavne usluge u upravljanju projektom
1,00 Ugovor 243.750,00 243.750,00 Ukupno, HRK

Savjetodavne usluge za javnu nabavu

Stavka troška unutar aktivnosti 6.2. Savjetodavne usluge provedbe postupka javne nabave
1,00 Ugovor 150.000,00 150.000,00 Ukupno, HRK

Revizija projekta

Stavka troška unutar aktivnosti 6.3. Revizija projekta
1,00 Ugovor 180.000,00 180.000,00 Ukupno, HRK

Voditelj projekta

Trošak plaće - voditelj projekta - Siniša Kuko
3.000,00 Sat 171,60 514.800,00 Ukupno, HRK

Asistent voditelju projekta

Trošak plaće - asistent voditelju projekta - Denis Sikirica
3.000,00 Sat 72,80 218.400,00 Ukupno, HRK

Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu

Trošak plaće - Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu - Ana Perčić
2.250,00 Sat 98,70 222.075,00 Ukupno, HRK

Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s projektnim partnerima i javnopravnim
tijelima

Trošak plaće - Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s projektnim partnerima i
javnopravnim tijelima - Robert Koharević

1.950,00 Sat 151,01 294.469,50 Ukupno, HRK

Ovlašteni inženjer građevinske struke

Trošak plaće - Ovlašteni inženjer građevinske struke - Ana Pogorelić
1.950,00 Sat 83,33 162.493,50 Ukupno, HRK

Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s javnopravnim tijelima

Trošak plaće - Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s javnopravnim tijelima -
Marijana Kirevski

1.950,00 Sat 64,24 125.268,00 Ukupno, HRK

Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu

Trošak plaće - Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu - Katarina Nataša
Dumančić Merćep

2.000,00 Sat 151,80 303.600,00 Ukupno, HRK

Osoba za računovodstvo i financije

Trošak plaće - Osoba za računovodstvo i financije - Luka Zulić
2.250,00 Sat 61,58 138.555,00 Ukupno, HRK
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Stavka troška / Obrazloženje Broj
jedinica

Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Kategorija
financiranja

Oznake

Osoba zadužena za promociju i promidžbu projekta

Trošak plaće - Osoba zadužena za promociju i promidžbu projekta - Tina Ćurković
2.000,00 Sat 51,72 103.440,00 Ukupno, HRK

Osoba zadužena za aktivnosti sportsko-edukativne naravi

Trošak plaće - Osoba zadužena za aktivnosti sportsko-edukativne naravi - Magdalena Mastelić
Ramljak

2.850,00 Sat 42,38 120.783,00 Ukupno, HRK

Neizravni troškovi

Neizravni troškovi po fiksnoj stopi do visine od 15% prihvatljivih izravnih troškova osoblja
0,15 postotak 2.203.884,00 330.582,60 Ukupno, HRK

Ukupno 3.108.216,60)
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Raspored provedbe elemenata projekta
Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata 12-2016

Trajanje provedbe aktivnosti (mjeseci) 49

Zaključni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata 12-2020

Br. Element projekta 1 2 3 4 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

1.
Priprema projektno-tehničke
dokumentacije i studija

█ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █

2. Posjetiteljska infrastruktura i sadržaji █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
3. Pristupačnost i komunalni sadržaji █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
4. Edukacija i interpretacija █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
5. Promocija i vidljivost █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
V Promidžba i vidljivost █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █

PM Upravljanje projektom i administracija █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
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UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA
Iznos, HRK

Ukupna vrijednost projekta 26.614.389,24
1. Ukupni prihvatljivi troškovi 21.069.338,71
2. Neprihvatljivi troškovi 5.545.050,53

2.1. Javna sredstva 5.545.050,53

2.2. Privatna sredstva 0,00

IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA
Ukupno, HRK, HRK Iznos, HRK

Ukupni prihvatljivi troškovi 21.069.338,71 21.069.338,71
1. Bespovratna sredstva 15.802.004,03 15.802.004,03
     Intenzitet potpore, % 75,0000000 % 75,0000000 %

2. Sredstva prijavitelja i/ili partnera 5.267.334,68 5.267.334,68

2.1. Javna sredstva 4.912.243,94

2.1.1. Javna ustanova za upravljanje Park- šumom “Marjan“ 1.497.905,91

2.1.2. Grad Split 3.264.599,03

2.1.3. Turistička zajednica Grada Splita 149.739,00

2.2. Privatna sredstva 355.090,74

2.2.1. Splitski sportski sveučilišni savez 355.090,74

Kredit Europske investicijske banke 0,00

Procijenjeni neto prihod 0,00

Metoda procjene neto prihoda:

projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan
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DE MINIMIS / DRŽAVNE POTPORE
Da li je korisnik i/ili partner/i primio de minimis potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili de minimis potpore za troškove koji su istovjetni
troškovima navedenima u opisu projekta?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i primio državnu potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine za troškove koji su istovjetni troškovima
navedenima u opisu projekta?

Ne
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HORIZONTALNE TEME
Projekt doprinosi jednakim mogućnostima.

OznačiƟ, ako je relevantno prema uputama iz poziva za dostavu projektnih prijedloga, na koje načine će projekt doprinijeƟ jednakim mogućnosƟma
(moguće više odgovora):

Ravnopravnost spolova i nediskriminacija (osim infrastrukture) X

Pristupačnost za osobe s invaliditetom X

Prilikom pripreme projekta vođeno je računa o formiranju projektnog tima kako bi se spriječila diskriminacija i ublažili rezultati koji dovode do
neravnopravnosti, a o čemu će se također voditi računa i prilikom provedbe projekta. Načela po kojima je pripreman projekt su u skladu s
Konvencijom o pravima osoba s invaliditetom. 19 od ukupno 38 projektnih sadržaja su prilagođena osobama s invaliditetom, odnosno 50%. To su:
informativne table na Brailleovom pismu u Botaničkom vrtu, pri tematskoj edukativnoj stazi „Priča o Marjanu“ i pri ekološko-edukacijskoj stazi
„Martin put“; sustav signalizacije i putokaza na Brailleovom pismu; izrada specifičnog suvenira park-šume koji će sadržavati tekst na Brailleovom
pismu; letci na Brailleovom pismu; didaktičke igračke za djecu s posebnim potrebama u Školi u prirodi za djecu i u Dječjem gradu; sadržaji sa
mogućnošću pregledavanja sa snimljenim prevoditeljem za znakovni jezik (edukacijski film o flori i fauni park-šume Marjan, aplikacija –
interaktivni vodič park-šume Marjan, multimedijski sadržaji za kineziološki razvoj djece i mladih, multimedijalne prezentacije korištene za
edukativne aktivnosti, audio vodič korišten tijekom tura u autobusu i plovilu za prijevoz posjetitelja); radionice za predškolsku djecu koja su u
programu inkluzije koje sadrže didaktičke igračke i materijale; radionica multifunkcionalnog razvoja djece i mladih u prirodi namijenjena djeci i
mladima koji su u programu inkluzije; edukacija lokalnog stanovništva sa audio-vizualnim materijalima sa snimljenim prevoditeljem za znakovni
jezik i opcijom povećanja teksta za slabovidne osobe; omogućavanje pristupa osobama s invaliditetom postavljanjem lifta na promatračnici;
obnova plaže za invalide s prilagođenim sadržajima osobama s invaliditetom; promoviranje sadržaja namijenjenih osobama s posebnim potrebama u
sklopu park-šume na internetskoj podstranici projekta sa opcijom pregledavanja sa prevoditeljem za znakovni jezik i povećanjem teksta za
slabovidne osobe.

Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša.

OznačiƟ, ako je relevantno prema uputama iz poziva za dostavu projektnih prijedloga, na koje načine će projekt doprinijeƟ održivom razvoju i zašƟƟ
okoliša (moguće više odgovora):

Zelena javna nabava X

Klimatski izazovi X

Učinkovitost resursa
Zeleni rast

Drugo X

Adaptacije i opremanje 7 kamenih kućica predviđene projektom u obuhvatu park-šume Marjan će koristiti solarno autonomno napajanje za njihovu
LED rasvjetu. Predviđeni sustav za prijevoz posjetitelja (autobus i plovilo) su u potpunosti neštetni za okoliš jer koriste isključivo
električnu/solarnu energiju za pogon. Ovime se potvrđuje promicanje održivog razvoja i zaštite okoliša na ovom projektu, korištenjem energije iz
obnovljivih izvora. Učinkovito korištenje prirodnih resursa i uvođenje obnovljivih izvora energije je jedna od ključnih okosnica projekta koja će
se tijekom cijelog projekta promovirati i na osnovu koje će se održati i edukacija za lokalno stanovništvo, prilikom provedbe aktivnosti 4.2.
Edukacije i radionice ključnih dionika - Radionica "Promicanje održivog razvoja i zaštita okoliša". Projekt promovira izgradnju na već izgrađenom
zemljištu umjesto gradnje na neizgrađenim površinama, kao i korištenje nekorištenih/zapuštenih izgrađenih prostora kroz njihovu obnovu.
Projektom je predviđeno korištenje kriterija zelene javne nabave u 2 procesa javne nabave u kategoriji prehrambenih proizvoda pri nabavi hrane za
catering (aktivnost 5.2.) te pri nabavi papira za provođenje aktivnosti za vidljivost projekta (grupa aktivnosti 5). Provedbe obaju procesa zelenih
javnih nabava biti će u skladu sa pravilima koje propisuje nadležno Ministarstvo.

Projekt doprinosi promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom.

Temeljna intencija projekta jest revitalizacija park-šume Marjan uz održivo korištenje. Prijavitelj i partneri ne zadovoljavaju se samo
infrastrukturnim uređenjem lokaliteta, već su predvidjeli niz specifičnih sadržaja prilagođenih dionicima projekta koji su prepoznati za vrijeme
analize provedene za vrijeme pripreme projektnog prijedloga. 4 predškolske ustanove sa 68 podružnica, 23 osnovne škole, 118 aktivnih udruga sa
tematikom zaštite okoliša ili srodnom tematikom te 491 sportska udruga u Splitu su apostrofirani kao suradnici projekta. Ove udruge ne
predstavljaju konačan skup pogotovo kada park-šumu Marjan ne sagledavamo kao odredište prirodne baštine prepoznato od lokalnog, već štoviše
i od regionalnog značaja. Brojne vrtićke kuće nemaju igrališta i zelene površine, te je pri planiranju projekta to prepoznato kao problem koji se
djelomično adresira samom prijavom, pa će realizacija projekta i uređenje lokaliteta te njegova pristupačnost omogućiti predškolskoj djeci
sofisticirani odgojno-obrazovni proces koji će, između ostalog, rezultirati stvaranjem afiniteta prema prirodoslovlju i znanosti u cjelini. Do sada je
JU park-šume Marjan aktivno surađivala sa 5 osnovnih škola u Splitu, a tu je i 9 srednjih škola koje tjelesni odgoj obavljaju na području
park-šume Marjan. Tokom razdoblja pripreme projekta su kontaktirane neke od ovih ustanova kako bi se njihove ideje ukomponirale u projektno
rješenje. Suradnja s civilnim društvom će se nastaviti i tijekom provedbe projekta poglavito kod provedbe aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice
ključnih dionika i u razdoblju nakon provedbe projekta. Suradnja će biti ostvarena i diseminacijom koja će služiti kao kanal komunikacije i
posredovanja s javnosti. Zaključno, projekt nije samodostatan, njegov puni smisao se ostvaruje tek u suradnji s različitim subjektima civilnog
društva jer su očigledne reperkusije na društveno-gospodarski razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini.
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PROMIDŽBENE MJERE
Vrsta medija Naznaka Ciljna skupina

Tiskani mediji X Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost

Elektronički mediji X Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost

Internet X Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost

Seminari, konferencije, radionice, itd X
Predškolci, osnovnoškolci, udruge, stanovnici Grada Splita i okolice, posjetitelji,
potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost

Promotivni materijal X Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost

Znakovlje / plakat postavljen na lokaciji
projekta

X Šira javnost zainteresirana za projektne rezultate

*Ovom obrascu prilaže se potpisana i pečatirana Izjava prijavitelja o istinitosti svih podataka navedenih u prijavnom
paketu.
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   Park-šuma Marjan jedinstven je primjerak prirodne baštine, opjevan u nekoliko pjesama, stvaran od strane ljudi, i za ljude, te za sve Splićane diljem svijeta predstavlja uz Svetog Duju, simbol grada Splita.
Rijetko koji oblik prirodne baštine znači ono što Splićanima znači Marjan, no međutim, upravo ta činjenica dovela je do niza apsurda u kojima je svaka intervencija unutar park-šume nepoželjna do te mjere da su svi sadržaji, koji su izgrađeni prije preko pola stoljeća, devastirani i zapušteni.
Marjan, kao samotno, golo brdo, su naime, pošumili građani Splita, koji su tijekom niza godina, a poglavito u prvoj polovini 20. Stoljeća, razvili brojne sadržaje, kao što je zoološki park i botanički vrt, sve staze, puteve i šetnice, osmatračnicu, vidikovce, stepeništa, crkvice, plaže i ceste. Sve to je nažalost danas u najvećoj mjeri izvan funkcije i totalno devastirano, čime ovo područje prirodne baštine, bez obzira na visoku razinu prezervacije svojeg prirodnog okoliša, čini posjete istom svedene isključivo na prirodnu baštinu – samu šumu – što nije nužno loše u kontekstu činjenice da Splitu izrazito nedostaje zelenih prostora i javnih parkovnih površina, no međutim, ne zadovoljava potrebe raznih vrsta posjetitelja, a koje može zadvoljiti samom obnovom postojećih sadržaja, bez ikakve izgradnje.
Tako je Botanički vrt zapušten, zoološki vrt je u potpunosti zatvoren i iseljen, šetnice su u dobrom dijelu šume nedostupne prosječnom čovjeku zbog zaraslosti ili ispranog materijala, marjanske kućice su većim dijelom porušene ili uništene, a značajan dio sportske infrastrukture, vježbališta i sadržaja također van funkcije.
Ovaj projekt, potaknut od Javne ustanove za upravljanje park-šumom Marjan, te grada Splita i partnera cilja upravo na totalni preobražaj park-šume Marjan i vraćanje starog duha Marjana, kroz mnoštvo sadržaja za građane grada Splita te sve ostale posjetitelje.
Projekt je upravo iz navedenog razloga i nazvan «Marjan 2020 – Brdo prošlosti, oaza budućnosti» s obzirom da će razviti niz posjetiteljskih infrastrukturnih sadržaja, opremiti i unaprijediti signalizaciju, sve pješačke, biciklističke i trim rute, uvesti niz vježbališta, atrakcija, edukativnih sadržaja, i na sve to uspostaviti sustav prometa cestom i morem, te početi s nizom radionica, edukacija, škola u prirodi i sportu, te na koncu razviti cjelokupni edukacijski i informacijski multimedijalni sustav prezentacija na internetu i tržištima, ali i u vlastitom informacijskom i prodajnom prostoru.
Sve navedeno – biti će ostvareno praktički bez ikakve gradnje, na postojećim izgrađenim površinama i prostorima, čineći projekt, mada maksimalan obujmom – minimalnim u smislu intervencije u prirodni ambijent i okoliš šume.
Ciljna skupina projekta su svi posjetitelji park-šume, počevši od dnevnih korisnika i posjetitelja, primarno sportaša iz brojnih okolnih sportskih klubova, zatim lokalnog gradskog stanovništva, povremenih posjetitelja iz šire okolice grada Splita, do posjetitelja diljem Republike Hrvatske i inozemstva, pri čemu će za sve navedene biti razvijeni zaista diverzificirani oblici posjetiteljske ponude park-šume, prilagođeni njihovim željama i potrebama.
Generalno velika komponenta projekta su brojni edukativni sadržaji za povećanje svijesti o potrebi prezervacije prirodne baštine i bioraznolikosti park-šume, koji je usmjeren na sve posjetitelje, ali posebice na turiste kao povremene posjetitelje, te djecu i mlade, kao ključnu cilju skupinu za edukaciju i prijenos znanja mlađim generacijama o prirodnoj baštini koja se mora štititi kako bi je isti mogli koristiti u budućnosti.
Osim edukativnog karaktera, tu su svakako i brojni rekreativni, sportski i adrenalinski sadržaji koji zadovoljavaju potrebe brojne sportske publike, rekreativaca, sportskih klubova, djece, mladih te škola u prirodi i škole multifunkcionalnog kineziološkog razvoja, a koji su zasigurno distribucijom i populacijom najčešća skupina park-šume Marjan.
Nadalje, izuzetno važna skupina su i osobe s posebnim potrebama i s invaliditetom s obzirom da će se Marjan, koji posjeduje i plažu za invalide, prilagoditi i postati izuzetno prijateljsko okruženje za osobe s raznim vrstama invaliditeta, mapirajući točne rute i puteve te razvijajući niz sadržaja informacijskog i komunikacijskog tipa za osobe s poteškoćama.
Sve navedene skupine u svojem pristupu, moći će koristiti sustav prijevoza posjetitelja morskim i cestovnim putem suvremenim ekološkim vozilima i plovilima na električni pogon – pri čemu će Marjan postati jedinstveno takvo područje u Republici Hrvatskoj sa suvremenim električnim transportnim sustavom.

   Javna ustanova za upravljanje Park- šumom “Marjan“ i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita posluje od 2005. godine, a posjeduje izuzetne tehničke, operativne, financijske I iskustvene kapacitete za nositeljstvo projekta ovakvog tipa složenosti kroz proračun od prosječno 7 mil. kn godišnje i 52 zaposlenika.
Ustanova ima iskustva na provedbi nekoliko projekata financiranih iz bespovratnih sredstava, primarno za razvoj brojne dokumentacije, koja je prethodila upravo predaji ove projektne prijave, a radilo se o studiji mobilnosti park-šume, studiji održivog razvoja park-šume, te glavnom projektu promatračnice na Sedlu, a koja tri projekta su u velikoj mjeri objedinjena u ovu kompleksnu projektnu prijavu.
Utoliko, ova projektna ideja objedinjena je već određeno vrijeme upravo od strane javne ustanove koja je potom uključila ostale projektne partnere u pripremu projektnog prijedloga, posebice misleći pri tom na ključnog partnera, vlasnika najvećeg dijela infrastrukture, imovine, i materijalnih sredstava – grada Splita.
Grad Split s prihodima u 2016. godini 788.506.616 kuna, a rashodima 773.137.189 kuna te 456 zaposlenika, posjeduje sve tražene kvalifikacije osoba za izvedbu i provedbu ovog projektnog prijedloga. Posjeduje vlastite službe i odjele u sektoru ishodovanja dozvola i građevinarstva, imovinsko-pravnoj službi, komunalnoj službi, prometnoj, okolišnoj i kulturnoj.
Kako je Marjan ujedno, osim područja zaštićenog prirodom i jedinstven primjer kulturnog krajolika, ovaj projekt u najvećoj mjeri, osim Javne ustanove, provoditi će službe gospodarstva i EU fondova, te služba kulture kao nadležna za najveći dio edukativnih i drugih programa, ali i infrastrukturnih sadržaja unutar park-šume kao kulturnog krajolika.
Grad Split ima iskustva u brojnim projektima financiranim iz EU fondova kao partner, odnosno nositelj, pri čemu je posljednji bio vezan za promociju poduzetništva u stvaranju poduzetničke klime u gradu – «Poduzetnički kafić Split – malom kavom do velikog posla», financiran iz Europskog socijalnog fonda, a partner je i u projektu Interreg central Europe CitiEnGov – upravo u razvoju gradova s niskom emisijom ugljikovog dioksida, kroz koji će u Splitu biti implementirani sustavi obnovljivih izvora energije u javnoj rasvjeti te sustavi transporta bez štetnih emisija. Sve navedeno podržano je i kroz ovaj projekt, koji također ima brojne elemente smanjenja emisija, te korištenja obnovljivih izvora energije upravo u transportu i rasvjeti. 
Sumarno – grad Split kao ključni partner posjeduje svu potrebnu financijsku, operativnu i ljudsku kapacitiranost za provedbu ovog kompleksnog projektnog prijedloga.
Projektni partner za turistički dio promocije i razvoja proizvoda i jačanje promocije te marketinga park-šume je Turistička zajednica grada Splita – koja predstavlja zasigurno i najuspješniji subjekt grada Splita, s rezultatima proteklih godina od gotovo 30% rasta godišnje, i to u dugom neprekinutom nizu od 5 i više godina. TZ Grada Splita organizira brojne manifestacije, počevši od proslave sv. Dujma, pa do ključne ljetne manifestacije – Dioklecijanovih dana, zimskih – Advent u Splitu,  ali i niza drugih manjih manifestacija i događanja. TZ ima 17 zaposlenika, te je dosad sudjelovao na nekoliko različitih EU projekata s naglaskom na razvoj turizma u gradu, upravo što je i element ovog projektnog prijedloga. U samom projektu biti će kako je rečeno, uključena kroz organizaciju događanja, razvoj multimedijalnih prezentacija, edukacije vodiča, promotivne materijale te općenito jačanje svijesti turista o značaju posjeta park-šumi Marjan u svojem obilasku grada Splita.
Kako je u projektu i naglašeno, da Marjan ima nekoliko ključnih funkcija, ali da je neovisno o kutu gledanja, sportaša i rekreativaca na Marjanu, u odnosu na ukupni broj posjetitelja svakako najviše.
Navedena činjenica uvjetovala je da je već u fazi osmišljavanja projektnog prijedloga uključena institucija Splitskog sveučilišnog sportskog saveza, koja je prepoznata po činjenici da organizira značajnu manifestaciju studentske regate Oxford – Cambridge u Splitu, ali i cijeli niz studentskih liga u brojnim sportovima, te da na Marjanu, te u blizini Marjana organizira višestruke manifestacije, događanja, trke, maratone, bicikliranja, i to za dobne skupine počevši od najnižih, osnovnoškolske djece do osoba starije dobi. Utoliko – ova institucija partnera nositi će sve aktivnosti koje uključuju sport, pa će tako samostalno obnoviti svoja dva postojeća igrališta, sudjelovati će u detaljizaciji i programu te rasporedu vježbališta, trim staze, pješačke staze i biciklističkih puteva, ali i organzirati niz radionica za djecu u novim sadržajima na Marjanu za njihov multifunkcionalni sportski razvoj, te pripremiti brojne multimedijalne prezentacije kako bi isto bilo trajno održivog kroz brojne programe koji će se izvršavati u sklopu sadržaja razvijenih ovim projektom.

   S obzirom na činjenicu da je projekt strateški promišljen i stvaran duže vrijeme, izuzetno se brinulo da održivost rezultata traje i nakon završetka projekta. Naime, cjelokupni smisao projekta, kroz korištenje postojećih objekata je stvaranje održivosti u smislu same prirode i bioraznolikosti, ali i financijske i operativne održivosti rezultata projekta.
U samom projektu brojni su elementi koji to potvrđuju, a posebice gledano iz aspekta financijske održivosti cijelog sustava razvijenog ovim projektom. Naime, kako Marjan ima zaista veliki broj posjetitelja kao područje tijekom cijele godine, svi elementi razvijeni projektom su višestruko održiviji od područja koji djeluju isključivo sezonsko područje prirodne baštine.
Primjerice, dijelovi izvedbe ovog projekta, koji će biti naplativi krajnjim korisnicima su adrenalinski park, interpretacijski centar botanike – Botanički park, prijevoz brodom i prijevoz autobusom, te će se naplaćivati prodaja suvenira, dok će paintball teren biti pod koncesijom. Prihodi navedenih aktivnosti i sadržaja biti će dostatni da pokriju troškove istih, te održavanja ostalih aktivnosti koje nisu naplative kao što su šetnice, putevi, signalizacija, kućice, vježbalište, škola u prirodi itd.
Upravo tako osmišljen i dizajniran projekt, koji će dijelom imati naplative, dijelom nenaplative aktivnosti, u sumi će maksimalizirati održivost cijelog prostora. 
Dodatni elementi navedenog su razvijeni brojni prodajni elementi, materijali, suveniri, poboljšana vidljivost, promocija na webu, sajmovima i na svim drugim medijima, što će unaprijediti prodaju svih sadržaja, što onih klasičnih suvenirskih, do sadržaja same park-šume.
Održivost broja posjetitelja kao komponenta je izuzetno uzeta u obzir s obzirom da projekt zadovoljava potrebe šire ciljne skupine, lokalnih posjetitelja, bilo sportaša i rekreativaca, do šetača, starijih i nemoćnih osoba, djece i mladih, pa sve do turista, zaljubljenika u prirodu, botaniku, bioraznolikost i druge, kroz niz aktivnosti i sadržaja specijaliziranih za te ciljne skupine.
Održivost u smislu prirodne baštine i bioraznolikosti posebice je razmatrana, te je odlučeno da se u projektu neće izlaziti izvan već izgrađenih ili realiziranih prostora i objekata, tako da su sva područja razvijana projektom zapravo nastala na devastiranim objektima i područjima. Na taj način maksimalizira se suživot svih posjetitelja i same park-šume, štiteći sve elemente bioraznlikosti flore i faune i ne ugrožavajući dugoročnu održivost Marjana kao odredišta prirodne baštine. Na koncu – čak i sustav prijevoza kao komponenta održivosti osmišljen je s 0 emisije štetnih plinova, potpuno na električni pogon i to čak najvećim dijelom osiguran kroz solarni pogon.
Na koncu u projekt su uključeni zaposlenici svih partnera s iskustvom i znanjem provedbe kompleksnih projekata, te partneri koji imaju financijske kapacitete i znanje da mogu nositi projektne aktivnosti i rezultate nakon završetka financiranja.

   Projekt «Marjan 2020 – brdo prošlosti, oaza budućnosti» jedinstven je primjer kako minimalnim intervencijama u prirodnoj baštini načiniti dramatične pomake – stavljanjem cjelokupne prethodno devastirane infrastrukture u funkciju novog rasta, razvoja, zapošljavanja, ali i poboljšanja cjelokupne održivosti, te bioraznolikosti park-šume Marjan. Projekt će ciljanim sadržajima, aktivnostima, proizvodima i infrastrukturom direktno utjecati na porast broja posjetitelja i turista – te vratiti Marjanu sjaj i prepoznatljivost u Hrvatskoj i svijetu, kao jednog od glavnih simbola svog grada Splita.
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       Valorizirati, unaprijediti zaštitu, održivost i broj posjetitelja Park-šume Marjan kroz povećanje broja ključnih sadržaja, revitalizaciju i
stavljanje u funkciju postojećih građevina i površina.
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           309
           CO09-N
           Porast očekivanog broja posjeta podržanim mjestima i atrakcijama kulturne i prirodne baštine
           Broj/godina
           800000.00
           1044773.00
           Continuous
           2021.
           244773.00
           Ukupan broj posjetitelja Park-šume Marjan procjenjen na temelju analize tržišta i proporcionalnog omjera uloženih sredstava. Brojenje će se mjeriti sustavom za evidenciju i praćenje broja posjetitelja.
        
         
           106120201
           KK.06.1.2.02-01
           Broj podržane infrastrukture za posjetitelje koji doprinose boljem upravljanju baštinom
           Broj
           1.00
           19.00
           Continuous
           2021.
           18.00
           Broj obnovljenih i novih edukativno-posjetiteljskih objekata/infrastrukture/sadržaja te Sadržaja za podizanje svijesti.
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           0
           Povećanje udjela broja posjetitelja koji su sudjelovali u edukativnim sadržajima i proizvodima odredištima prirodne baštine s podržanom infrastrukturom za posjetitelje (kriteriji odabira 1.2.)
           2.28
           33.10
           Continuous
           2022.
           30.82
           Ukupan broj educiranih posjetitelja Park-šume Marjan evidentiran prema potpisnim listama za edukacije
        
         
           0
           Izravno povećanje broja novozaposlenih povezano s ulaganjima u odredišta prirodne baštine (kriteriji odabira 1.3.)
           0.00
           5.00
           Continuous
           2022.
           5.00
           Broj novozaposlenih djelatnika temeljem potpisanih ugovora o radu.
        
         
           0
           Povećanje broja novostvorenih ili prilagođenih turističkih sadržaja  i proizvoda za posjetitelje u odredištu prirodne baštine koje je predmet Projekta (kriterij odabira 4.3)
           0.00
           17.00
           Continuous
           2022.
           17.00
           Broj novostvorenih ili prilagođenih turističkih sadržaja i proizvoda za posjetitelje u odredištu prirodne baštine koje je predmet Projekta
        
      
    
  
   
     
       0
       Priprema projektno-tehničke dokumentacije i studija
       Kvalitativni: Izrađena sva nedostajuća projektno-tehnička dokumentacija potrebna za valorizaciju i održivo korištenje prirodne baštine - Park-šuma Marjan
Kvantitativni: Izrađen 1 set nedostajuće projektno-tehničke dokumentacije
       1
       25
       
         
           -1
           U sklopu ovog projektnog elementa biti će izrađena cjelokupna projektno tehnička dokumentacija koja je preduvjet za naredne projektne elemente i uvjet za ostvarenje cilja poziva.
        
      
       
         
           0
           Izrada Prijavnih Obrazaca (A i B dio)
           1.00
           Ugovor
           137500.00
           137500.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada plana upravljanja park-šumom Marjan
           1.00
           Ugovor
           180000.00
           180000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada akcijskog plana upravljanja posjetiteljima park-šumom Marjan
           1.00
           Ugovor
           150000.00
           150000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Studija valorizacije prirodne baštine PŠ Marjan s prijedlogom edukativnih i informativnih sadržaja uključujući fotodokumentaciju i nacrte
           1.00
           Ugovor
           187500.00
           187500.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada strategije brendiranja park-šume Marjan, marketinški plan i komunikacijsku strategiju
           1.00
           Ugovor
           250000.00
           250000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.1. Izrada studijske dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada vizualnog identiteta park-šume Marjan sa knjigom standarda i grafičkog rješenja svih tabli, ploča, oznaka unutar obuhvata projekta
           1.00
           Ugovor
           150000.00
           150000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Trošak izrade troškovnika i fotodokumentacije
           1.00
           Ugovor
           100000.00
           100000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada izvedbenog projekta Botaničkog vrta
           1.00
           Ugovor
           100000.00
           100000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada izvedbenog projekta kamenih kućica
           1.00
           Ugovor
           40000.00
           40000.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada izvedbenog projekta promatračnice na Sedlu
           1.00
           Ugovor
           162500.00
           162500.00
           Trošak stavke unutar aktivnosti 1.2. Izrada projektne dokumentacije
           Ukupno, HRK
        
      
    
     
       0
       Posjetiteljska infrastruktura i sadržaji
       Kvalitativni: Izgrađena odnosno obnovljena i opremljena cjelokupna posjetiteljska infrastruktura i sadržaji.

Kvantitativni:
Broj ključnih posjetiteljskih infrastruktura Park-šume Marjan stavljenih u funkciju - 5 (Botanički vrt, Dječji grad, promatračnica u Sedlu, piknik zone na Benama i Prvom vrhu, kamene kućice)
Broj sportsko-edukativnih sadržaja stavljenih u funkciju u sklopu škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja – 7 (škola u prirodi za djecu, adrenalinski park, paintball teren, brdski biciklistički putovi, futsal teren, teren za košarku, boćalište)
Broj uspostavljenih sustava edukativnih staza s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima stavljenih u funkciju – 2 („Priča o Marjanu“, „Martin put“)
Broj implementiranih sustava za praćenje i kontrolu posjetitelja – 1 
Broj implementiranih sustava signalizacije – 1
Broj implementiranih sustava internet točaka – 1
Broj nabavljenih električnih autobusa – 1
       24
       48
       
         
           -1
           Element projekta je direktno povezan sa ostvarenjem projektnog cilja jer se njegovom provedbom omogućuje održivo korištenje prirodne baštine što posljedično ima utjecaj na društveno-gospodarski razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini te povećanje privlačnosti Park-šume Marjan.
        
      
       
         
           0
           Revitalizacija Botaničkog vrta
           1.00
           Ugovor
           2497392.63
           2497392.63
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Adaptacija i opremanje kamenih kućica
           1.00
           Ugovor
           501375.00
           501375.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Revitalizacija Dječjeg grada
           1.00
           Ugovor
           268375.00
           268375.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Rekonstrukcija promatračnice na Sedlu
           1.00
           Ugovor
           4741620.48
           4741620.48
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan. Prema Glavnom projektu promatračnice na predjelu "Sedlo" u Park-šumi Marjan, oznake TD 261-17-GL, od veljača 2017. godine i pripadajućem troškovniku.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Uređenje piknik zona na Benama i Prvom vrhu
           1.00
           Ugovor
           67200.00
           67200.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.1. Revitalizacija posjetiteljskih objekata park-šume Marjan. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Škola u prirodi za djecu
           1.00
           Ugovor
           418280.00
           418280.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Postavljanje demontažnog adrenalinskog parka
           1.00
           Ugovor
           693500.00
           693500.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Ograđivanje područja za paintball teren
           1.00
           Ugovor
           117312.50
           117312.50
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Zahvat uređenja brdskih biciklističkih putova unutar park-šume Marjan
           1.00
           Ugovor
           669625.00
           669625.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Obnova postojećeg futsal terena
           1.00
           Ugovor
           794100.00
           794100.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Obnova postojećeg terena za košarku
           1.00
           Ugovor
           393362.50
           393362.50
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Adaptacija boćališta
           1.00
           Ugovor
           85500.00
           85500.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.2. Razvoj škole višestranog razvoja i sportskih sadržaja Marjana. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Zahvat uređenja trim staza unutar park-šume Marjan
           1.00
           Ugovor
           463875.00
           463875.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Tematska edukativna staza „Priča o Marjanu“
           1.00
           Ugovor
           120000.00
           120000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Ekološko-edukacijska staza „Martin put“
           1.00
           Ugovor
           68375.00
           68375.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Info ploče i putokazi sa sustavom signalizacije na području park-šume Marjan
           1.00
           Ugovor
           126750.00
           126750.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Sustav i oprema za evidenciju, praćenje kretanja i kontrolu posjetitelja
           1.00
           Ugovor
           197812.50
           197812.50
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Internet točke
           1.00
           Ugovor
           150000.00
           150000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.3. Uspostava cjelokupnog sustava pješačko-edukativnih staza PŠ Marjan s pripadajućim posjetiteljskim sadržajima
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Autobus za posjetitelje
           1.00
           Komad
           1312500.00
           1312500.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 2.4. Uspostava sustava prijevoza posjetitelja PŠ Marjan.
           Ukupno, HRK
        
      
    
     
       0
       Pristupačnost i komunalni sadržaji
       Kvalitativni: Stavljeni u funkciju svi predviđeni komunalni sadržaji te obnovljeni plaža na osobe s invaliditetom i vježbalište na otvorenom

Kvantitativni:
Broj uređenih vježbališta na otvorenome - 1
Broj unaprijeđenih sustava osnovnih komunalnih sadržaja – 1
Broj obnovljenih plaža za osobe s invaliditetom – 1

       24
       48
       
         
           -1
           Element projekta je direktno povezan sa ostvarenjem specifičnog projektnog cilja jer je garancija povećanja privlačnosti odredišta prirodne baštine i povećanja broja posjetitelja što u konačnici doprinosi održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini.
        
      
       
         
           0
           Uređenje vježbališta na otvorenom
           1.00
           Ugovor
           454887.50
           454887.50
           Stavka troška unutar aktivnosti 3.1. Uređenje vježbališta na otvorenom. Sukladno Glavnom projektu uređenja vježbališta na otvorenom u Park-šumi Marjan, oznake TD: DŽ-4/17 od travanj 2017. godine i pripadajućem troškovniku.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Komunalna oprema
           1.00
           Ugovor
           218779.00
           218779.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 3.2. Unaprjeđenje osnovnih komunalnih sadržaja PŠ Marjan. Prema procjeni troškova iz Studije uređenja park-šume Marjan, od travanj 2017. godine, izrađivača Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.
           Ukupno, HRK
        
      
    
     
       0
       Edukacija i interpretacija
       Kvalitativno: Izrađeni su svi predviđeni poučno-edukativni multimedijalni sadržaji Park-šume Marjan i provedene su edukacije i radionice ključnih dionika.

Kvantitativni: 
Broj izrađenih poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan - 9 (site specific suveniri, aplikacija – interaktivni vodič, izložbeno-prezentacijski suveniri, kraći znanstveno-popularni film o flori i fauni Park-Šume Marjan, multimedijalne prezentacije u svrhu promocije Park-šume Marjan i edukativnih aktivnosti, interaktivni multimedijski sadržaj prilagođen kineziološkom razvoju djece i mladih, edukativna 3D igrica "Upoznaj botaniku", karta park-šume Marjan u tiskanom i digitalnom obliku, aplikacija - virtualni audio vodič park-šume Marjan)
Broj održanih radionica i edukacija – 6
       14
       49
       
         
           -1
           Element projekta je direktno povezan sa ostvarenjem specifičnog cilja broja posjetitelja koji su sudjelovali u edukativnim sadržajima i proizvodima odredišta prirodne baštine s podržanom infrastrukturom za posjetitelje.
        
      
       
         
           0
           Osmišljavanje i oblikovanje 3 site specific suvenira
           1.00
           Ugovor
           30000.00
           30000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Aplikacija - interaktivni vodič
           1.00
           Ugovor
           300000.00
           300000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada izložbeno-prezentacijskih suvenira
           1.00
           Ugovor
           50000.00
           50000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Kraći znanstveno-popularni film o flori i fauni park-šume Marjan
           1.00
           Ugovor
           150000.00
           150000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada multimedijalnih prezentacija u svrhu promocije park-šume Marjan i edukativnih aktivnosti
           1.00
           Ugovor
           160000.00
           160000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada interaktivnog multimedijskog sadržaja prilagođenog kineziološkom razvoju djece i mladih
           1.00
           Ugovor
           80000.00
           80000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada edukativne 3D igrice "Upoznaj botaniku" sa opremom
           1.00
           Ugovor
           150000.00
           150000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Karta park-šume Marjan u tiskanom i digitalnom obliku - osmišljavanje
           1.00
           Ugovor
           15000.00
           15000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Karta park-šume Marjan u tiskanom i digitalnom obliku - tisak
           1.00
           Ugovor
           50000.00
           50000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada aplikacije - virutalni audio vodič park-šume Marjan
           1.00
           Ugovor
           230000.00
           230000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.1. Izrada poučno-edukativnih multimedijalnih sadržaja PŠ Marjan
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Radionica za predškolsku djecu
           1.00
           Radionica
           60000.00
           60000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika.
Stavka troška odnosi se na trošak predavača, cateringa i materijala. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Radionica za splitske osnovne škole
           1.00
           Radionica
           60000.00
           60000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika.
Stavka troška odnosi se na trošak predavača, cateringa i materijala. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Edukacija lokalnog stanovništva
           1.00
           Edukacija
           30000.00
           30000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika.
Stavka troška odnosi se na trošak predavača, cateringa i materijala. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Edukacija vodiča
           1.00
           Edukacija
           25000.00
           25000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika.
Stavka troška odnosi se na trošak predavača, cateringa i materijala. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Radionica "Promicanje održivog razvoja i zaštita okoliša"
           1.00
           Radionica
           16000.00
           16000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika.
Stavka troška odnosi se na trošak predavača, cateringa i materijala. 
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Radionice multifunkcionalnog kineziološkog razvoja djece i mladih
           1.00
           Usluga
           14000.00
           14000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika.
Stavka troška odnosi se na trošak predavača i materijala. 
           Ukupno, HRK
        
      
    
     
       0
       Promocija i vidljivost
       Kvalitativni: Izrađeni svi promotivni sadržaji te provedena sva promidžbena događanja koja su predviđena ovim projektnim elementom.

Kvantitativni:
Broj izrađenih komunikacijskih i promidžbenih sadržaja - 3 (Internet podstranica, promotivni materijali, vodič)
Broj provedenih elemenata promidžbenih događanja – 1 (info dan – Dan otvorenih vrata)

       14
       49
       
         
           -1
           Element projekta je direktno povezan s ostvarenjem projektnog cilja jer se njegovom provedbom omogućuje promocija Park-šume Marjan, a sve u svrhu privlačenja posjetitelja i održivog korištenje prirodne baštine, što sve posljedično ima utjecaj na društveno-gospodarski razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini te povećanje privlačnosti Park-šume Marjan.
        
      
       
         
           0
           Dizajn svih promidžbenih materijala
           1.00
           Ugovor
           25000.00
           25000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada Internet podstranice projekta
           1.00
           Ugovor
           35000.00
           35000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada promotivnih materijala (majice, platnene vrećice, fascikle, rokovnici, kemijske olovke, šalice, USB stikovi, kišobrani)
           1.00
           Ugovor
           237000.00
           237000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Zakup medijskog prostora - online oglašavanje
           1.00
           Ugovor
           30000.00
           30000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada vodiča - osmišljavanje i priprema za tisak
           1.00
           Ugovor
           30000.00
           30000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Izrada vodiča - tisak
           1.00
           Ugovor
           50000.00
           50000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Fotografije i audio-vizualni uratci 
           1.00
           Ugovor
           40000.00
           40000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.1. Izrada komunikacijskih i promidžbenih sadržaja
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Info dan - Dan otvorenih vrata
           1.00
           Događaj
           10000.00
           10000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.2. Promidžbena događanja
Stavka troška odnosi se na trošak voditelja, najma i postavljanja pozornice te ozvučenja.
           Ukupno, HRK
        
         
           0
           Catering sa ponudom lokalnih proizvoda za posjetitelje povodom Dana otvorenih vrata za posjetitelje
           1.00
           Ugovor
           200000.00
           200000.00
           Stavka troška unutar aktivnosti 5.2. Promidžbena događanja
           Ukupno, HRK
        
      
    
  
   
     0
     0
     0
     0
     0
  
   Cjelokupna projektna aktivnost vidljiva i prepoznata u javnosti. Izrađeni svi komunikacijski i promidžbeni sadržaji te provedena sva promidžbena događanja koja su predviđena ovim projektnim elementom. 
Kvantitativni: Broj održanih promidžbenih događanja vezanih uz Park-šumu Marjan – 2 (kick off, događaj zatvaranja)
Broj izrađenih promidžbenih sadržaja – 3 (naljepnice, trajne ploče, projektni letci)
   Uspješno proveden projekt Marjan 2020 – Brdo prošlosti, oaza budućnosti. Provedeni svi planirani postupci javne nabave i zelene javne nabave.
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   49
   14
   49
   
     
       0
       Naljepnice za opremu
       1.00
       Ugovor
       1000.00
       1000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Trajne ploče u PŠ Marjan 
       4.00
       Komad
       5000.00
       20000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Kick off događaj
       1.00
       Događaj
       15000.00
       15000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
Stavka troška odnosi se na trošak cateringa.
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Događaj zatvaranja projekta
       1.00
       Događaj
       15000.00
       15000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
Stavka troška odnosi se na trošak cateringa.
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Projektni letci
       7500.00
       Komad
       2.00
       15000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti V Promidžba i vidljivost sukladno točki 6.7. Uputa za prijavitelje
       Ukupno, HRK
    
  
   
     
       0
       Savjetodavne usluge za upravljanje projektom
       1.00
       Ugovor
       243750.00
       243750.00
       Stavka troška unutar aktivnosti 6.1. Savjetodavne usluge u upravljanju projektom
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Savjetodavne usluge za javnu nabavu
       1.00
       Ugovor
       150000.00
       150000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti 6.2. Savjetodavne usluge provedbe postupka javne nabave
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Revizija projekta
       1.00
       Ugovor
       180000.00
       180000.00
       Stavka troška unutar aktivnosti 6.3. Revizija projekta
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Voditelj projekta
       3000.00
       Sat
       171.60
       514800.00
       Trošak plaće - voditelj projekta - Siniša Kuko
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Asistent voditelju projekta
       3000.00
       Sat
       72.80
       218400.00
       Trošak plaće - asistent voditelju projekta - Denis Sikirica
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu
       2250.00
       Sat
       98.70
       222075.00
       Trošak plaće - Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu - Ana Perčić
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s projektnim partnerima i javnopravnim tijelima
       1950.00
       Sat
       151.01
       294469.50
       Trošak plaće - Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s projektnim partnerima i javnopravnim tijelima - Robert Koharević
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Ovlašteni inženjer građevinske struke
       1950.00
       Sat
       83.33
       162493.50
       Trošak plaće - Ovlašteni inženjer građevinske struke - Ana Pogorelić
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s javnopravnim tijelima
       1950.00
       Sat
       64.24
       125268.00
       Trošak plaće - Osoba zadužena za usklađenost i koordinaciju s javnopravnim tijelima - Marijana Kirevski
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu
       2000.00
       Sat
       151.80
       303600.00
       Trošak plaće - Ovlaštena osoba javnog naručitelja za javnu nabavu - Katarina Nataša Dumančić Merćep
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Osoba za računovodstvo i financije
       2250.00
       Sat
       61.58
       138555.00
       Trošak plaće - Osoba za računovodstvo i financije - Luka Zulić
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Osoba zadužena za promociju i promidžbu projekta
       2000.00
       Sat
       51.72
       103440.00
       Trošak plaće - Osoba zadužena za promociju i promidžbu projekta - Tina Ćurković
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Osoba zadužena za aktivnosti sportsko-edukativne naravi
       2850.00
       Sat
       42.38
       120783.00
       Trošak plaće - Osoba zadužena za aktivnosti sportsko-edukativne naravi - Magdalena Mastelić Ramljak
       Ukupno, HRK
    
     
       0
       Neizravni troškovi
       0.15
       postotak
       2203884.00
       330582.60
       Neizravni troškovi po fiksnoj stopi do visine od 15% prihvatljivih izravnih troškova osoblja
       Ukupno, HRK
    
  
   0.00
   0.00
   0.00
   0.00
   0.00
   0.00
   0.00
   0.00
   0
   
   5545050.53
   0.00
   1497905.91
   
     
       
    
     
       Ukupno, HRK
       15802004.03
    
  
   0.00
   
   NotRelevant
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     No
  
   
   
     No
  
   
   
     
       Yes
    
     Prilikom pripreme projekta vođeno je računa o formiranju projektnog tima kako bi se spriječila diskriminacija i ublažili rezultati koji dovode do neravnopravnosti, a o čemu će se također voditi računa i prilikom provedbe projekta. Načela po kojima je pripreman projekt su u skladu s Konvencijom o pravima osoba s invaliditetom. 19 od ukupno 38 projektnih sadržaja su prilagođena osobama s invaliditetom, odnosno 50%. To su: informativne table na Brailleovom pismu u Botaničkom vrtu, pri tematskoj edukativnoj stazi „Priča o Marjanu“ i pri ekološko-edukacijskoj stazi „Martin put“; sustav signalizacije i putokaza na Brailleovom pismu; izrada specifičnog suvenira park-šume koji će sadržavati tekst na Brailleovom pismu; letci na Brailleovom pismu; didaktičke igračke za djecu s posebnim potrebama u Školi u prirodi za djecu i u Dječjem gradu; sadržaji sa mogućnošću pregledavanja sa snimljenim prevoditeljem za znakovni jezik (edukacijski film o flori i fauni park-šume Marjan, aplikacija – interaktivni vodič park-šume Marjan, multimedijski sadržaji za kineziološki razvoj djece i mladih, multimedijalne prezentacije korištene za edukativne aktivnosti, audio vodič korišten tijekom tura u autobusu i plovilu za prijevoz posjetitelja); radionice za predškolsku djecu koja su u programu inkluzije koje sadrže didaktičke igračke i materijale; radionica multifunkcionalnog razvoja djece i mladih u prirodi namijenjena djeci i mladima koji su u programu inkluzije; edukacija lokalnog stanovništva sa audio-vizualnim materijalima sa snimljenim prevoditeljem za znakovni jezik i opcijom povećanja teksta za slabovidne osobe; omogućavanje pristupa osobama s invaliditetom postavljanjem lifta na promatračnici; obnova plaže za invalide s prilagođenim sadržajima osobama s invaliditetom; promoviranje sadržaja namijenjenih osobama s posebnim potrebama u sklopu park-šume na internetskoj podstranici projekta sa opcijom pregledavanja sa prevoditeljem za znakovni jezik i povećanjem teksta za slabovidne osobe.
  
   true
   true
   
     
       Yes
    
     Adaptacije i opremanje 7 kamenih kućica predviđene projektom u obuhvatu park-šume Marjan će koristiti solarno autonomno napajanje za njihovu LED rasvjetu. Predviđeni sustav za prijevoz posjetitelja (autobus i plovilo) su u potpunosti neštetni za okoliš jer koriste isključivo električnu/solarnu energiju za pogon. Ovime se potvrđuje promicanje održivog razvoja i zaštite okoliša na ovom projektu, korištenjem energije iz obnovljivih izvora. Učinkovito korištenje prirodnih resursa i uvođenje obnovljivih izvora energije je jedna od ključnih okosnica projekta koja će se tijekom cijelog projekta promovirati i na osnovu koje će se održati i edukacija za lokalno stanovništvo, prilikom provedbe aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika - Radionica "Promicanje održivog razvoja i zaštita okoliša". Projekt promovira izgradnju na već izgrađenom zemljištu umjesto gradnje na neizgrađenim površinama, kao i korištenje nekorištenih/zapuštenih izgrađenih prostora kroz njihovu obnovu. Projektom je predviđeno korištenje kriterija zelene javne nabave u 2 procesa javne nabave u kategoriji prehrambenih proizvoda pri nabavi hrane za catering (aktivnost 5.2.) te pri nabavi papira za provođenje aktivnosti za vidljivost projekta (grupa aktivnosti 5). Provedbe obaju procesa zelenih javnih nabava biti će u skladu sa pravilima koje propisuje nadležno Ministarstvo.
  
   true
   true
   false
   false
   true
   
     
       Yes
    
     Temeljna intencija projekta jest revitalizacija park-šume Marjan uz održivo korištenje. Prijavitelj i partneri ne zadovoljavaju se samo infrastrukturnim uređenjem lokaliteta, već su predvidjeli niz specifičnih sadržaja prilagođenih dionicima projekta koji su prepoznati za vrijeme analize provedene za vrijeme pripreme projektnog prijedloga. 4 predškolske ustanove sa 68 podružnica, 23 osnovne škole, 118 aktivnih udruga sa tematikom zaštite okoliša ili srodnom tematikom te 491 sportska udruga u Splitu su apostrofirani kao suradnici projekta. Ove udruge ne predstavljaju konačan skup pogotovo kada park-šumu Marjan ne sagledavamo kao odredište prirodne baštine prepoznato od lokalnog, već štoviše i od regionalnog značaja. Brojne vrtićke kuće nemaju igrališta i zelene površine, te je pri planiranju projekta to prepoznato kao problem koji se djelomično adresira samom prijavom, pa će realizacija projekta i uređenje lokaliteta te njegova pristupačnost omogućiti predškolskoj djeci sofisticirani odgojno-obrazovni proces koji će, između ostalog, rezultirati stvaranjem afiniteta prema prirodoslovlju i znanosti u cjelini. Do sada je JU park-šume Marjan aktivno surađivala sa 5 osnovnih škola u Splitu, a tu je i 9 srednjih škola koje tjelesni odgoj obavljaju na području park-šume Marjan. Tokom razdoblja pripreme projekta su kontaktirane neke od ovih ustanova kako bi se njihove ideje ukomponirale u projektno rješenje. Suradnja s civilnim društvom će se nastaviti i tijekom provedbe projekta poglavito kod provedbe aktivnosti 4.2. Edukacije i radionice ključnih dionika i u razdoblju nakon provedbe projekta. Suradnja će biti ostvarena i diseminacijom koja će služiti kao kanal komunikacije i posredovanja s javnosti. Zaključno, projekt nije samodostatan, njegov puni smisao se ostvaruje tek u suradnji s različitim subjektima civilnog društva jer su očigledne reperkusije na društveno-gospodarski razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini.
  
   
     true
     Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost
  
   
     true
     Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost
  
   
     true
     Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost
  
   
     true
     Predškolci, osnovnoškolci, udruge, stanovnici Grada Splita i okolice, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost
  
   
     true
     Stanovnici, posjetitelji, potencijalni posjetitelji, ostala zainteresirana javnost
  
   
     true
     Šira javnost zainteresirana za projektne rezultate
  
   false


